

中国质量征服大赛评委会

喜旺获格莱德国际食品大奖

喜旺夺得国际大奖，中国企业品质管理再次震撼世界

本届格莱德国际食品大赛为第29届，是疫情以来首次现场举行，因此竞争异常激烈。进入决赛的企业不仅国际闻名，而且不乏历史悠久的百年企业。

本次大赛食品大奖共设立了12个类别，包括饮品类别、奶制品类别、休闲点心类别等，其中冷藏/冷冻类别的竞争尤为激烈。因为这个类别无论是市场占有率，还是在消费者心目中的地位，都是未来食品行业发展的重点，所以很多享誉国际的食品巨头都势在必得。

经过激烈的角逐，喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势，一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖！轰动了整个颁奖典礼的现场，是当晚绝对的一匹黑马，成为第29届格莱德国际食品大赛上的亮点。中国企业的品质管理水平，再一次震撼了西方世界。

喜旺参与制订两项国际标准，凭质量赢得西方国家认同

今年，喜旺参与制修订的《肉与肉制品——术语》等两项国际标准，经国际标准化组织（ISO）批准正式发布。国际市场对喜旺品牌的认可，是喜旺集团获格莱德国际食品大奖的重要原因。



▲喜旺集团副总裁Gord Dejong(中)在颁奖现场。

▲喜旺获格莱德国际食品大奖。



近日，享誉全球的格莱德国际食品大奖赛，在加拿大多伦多国际会议中心举行了盛大的颁奖典礼，来自可口可乐、百事可乐等食品企业巨头所生产的121个产品进入总决赛。

当晚，喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势，一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖。

早在2013年，喜旺就在国际市场上脱颖而出，在阿尔伯塔省肉食品评比大赛上，喜旺一举获得猪肉类产品评比第一名；2014年，喜旺又通过全球最严食品安全体系SQF认证，并获得中加合作卓越企业奖。

2018年，喜旺凭借绝对的质量优势，独揽加拿大肉类行业领军奖。该奖项的评选标准，不是企业的利润多少和规模大小，而是企业在食品安全管理、技术研发等方面对整个行业的贡献，喜旺是该奖项设立以来首个获奖的中国企业，引得国际食品行业的轰动。

喜旺建立海外联合研发平台，专注营养、健康的研究

喜旺能一举夺得格莱德国际食品大奖，源于多年来对高质量、高营养的不懈追求，建立海外联合研发平台，坚持走营养、健康之路。

2005年，喜旺在北美成立海外科研中心。该中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家，重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白”“0添加”“低温高压灭菌技术”等新技术，在国际属于领先水平，目前已广泛应用于喜旺国内外的生产中。

在国内，凭借雄厚的科研实力，喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目，获授权国家专利130余项，参与了国家《中式香肠》《低温肉制品质量安全要求》等20多项国家、行业标准的制修订。海内外联合研发平台强强联合，使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际。

本次喜旺获格莱德国际食品大奖，全赖喜旺集团对品质、营养、健康、安全的执着追求。喜旺用自己的执着赢得了国内国际市场的认可，不仅进驻了加拿大、日本、美国、西班牙市场，还获得对欧盟、东南亚等国家的出口批准证书，海外版图不断扩大。未来，喜旺集团将加速全球化战略布局，让中国企业的品质管理水平享誉全球！（贺冠敏）

让爱汇聚，壹点公益暑期夏令营开启

山区支教、爱心义卖、捐书配书，这个假期充实有意义

记者 赵卓琪 王丽
实习生 杜雨蝶带山里娃探索科技奥秘
爱心支教让假期更美好

“我以前只知道扫地机器人、陀螺仪的存在，并不知道背后的原理。通过跟教授学习，才知道这些有趣的科技知识，太棒了！”济南市长清区五峰山初级中学学生小明说，听了蒋文强教授的科普知识宣讲，增长了见识。近日，齐鲁工业大学（山东省科学院）志愿者团队走进长清区五峰中学、三官小学，通过壹点公益课献爱心，为偏远山区中小学生们带来一场别开生面的公益课。

活动现场，齐鲁工业大学（山东省科学院）环境科学与工程学部、山东高校民主党派活动基地专家蒋文强教授展示的磁悬浮地球仪和陀螺仪、磁悬浮小玩具等多种有趣的科普展品吸引了学生的目光。蒋文强教授还邀请学生参与实验，孩子们在动手、动脑的过程中充分体验到了科技的魅力……

齐鲁师范学院体育学院大学生志愿者精心准备了健身操课程，通过云课堂为济南市长清区多所山区学校的孩子支教；山东中医药大学志愿者团队为乡村学子带来中医药科普知识；山东建筑大学志愿者团队为山区学子讲述赵州桥的构造特点、中国铁路发展史……

这个暑假，多所高校的大学生志愿者团队，通过壹点公益课开

壹点公益
点亮未来

炎炎夏日，暑期如约而至。每逢假期，许多学生志愿者都会选择参与志愿服务，在帮助他人的同时，自己获得成长。目前，壹点公益暑期夏令营活动也已开启，让学生们走出家门，通过爱心义卖、山区支教、职业体验、捐书配书等多种形式参与社会实践，帮助有需要的人，与壹点公益一起度过一个充实而有意义的假期。

展了丰富多彩的第二课堂，为扩展偏远乡村孩子的知识面奉献爱心，为山区学子健康成长助力。

参与社会实践传递希望
暑期爱心义卖活动开启

为了让“希望小屋”的孩子们读到更多的书籍，让孩子们度过一个有意义的假期，7月20日，壹点公益暑期夏令营爱心义卖活动正式开启。孩子们可以走上街头，通过售卖“济南地铁生活服务地图”，参与社会实践，义卖所得将全部用于为“希望小屋”的孩子们买书，用行动让乡村的小伙伴们读到更多书籍。

爱心义卖，传递爱与希望。一直以来，壹点公益每年都会组织多场爱心义卖活动，将义卖所得统一保存，为需要的人购买所需物资，



大学生志愿者利用假期为孩子们讲解科普知识。

送去温暖，这项活动也受到了众多家长和孩子们的欢迎。

每场活动中，孩子们独自走上街头，主动与陌生人进行交流，讲解活动意义。既锻炼了孩子们的沟通能力，也带动了许多市民购买，奉献自己的一份力量。渐渐地，许多孩子们都已成了活动的忠实粉丝，每次都积极报名参与。家长也在此期间看到了孩子的变化，孩子从原先的内向不爱说话，变得开朗善于表达。

本次活动于7月20日正式启动，当天（本周三）上午9点至11点、下午2点至4点，家长及孩子可到历下区泺源大街2号大众传媒大厦1楼大厅领取“济南地铁生活服务地图”，每名孩子5份。领取到地图后，孩子们可根据自身情况走进街区、公园、商场等进行义卖，每份地图5元。义卖完成后，需在齐鲁晚

报·齐鲁壹点情报站公益圈发情报打卡，并将义卖所得款项送至大众传媒大厦。

爱心义卖活动截至7月27日，为期一周，结束后将为每位参与活动的志愿者发放参与证书。其间如果您有任何问题，可拨打（0531）85193041电话咨询。

此外，暑假期间壹点公益还将开展一系列社会实践活动，让孩子们走近公交司机、保安员、消防员等，并进行亲身体验。

捐建爱心图书角
圆“希望小屋”孩子读书梦

今年，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合共青团山东省委、漱玉平民大药房连锁股份有限公司共同发起了壹点公益2022年2000个爱心图书角捐建计划。目前，已

为济南章丘区，济宁市梁山县、微山县、泗水县部分“希望小屋”的孩子建起了爱心图书角。

家住济南章丘区文祖街道三德范东村的小震（化名）是一个有些腼腆的男生，在他家附近之同龄的孩子很少，因此也缺少了童年的玩伴。“孩子每天放学后，就跟家里养的三只小狗一起读书。”小震的爸爸说。“写完作业我就会看会书，或者和小狗们玩一会儿。”小震喃喃地说。于他而言，爱心图书角的建立，让他又多了许多的新朋友。“我要好好学习，长大以后也要去帮助更多人。”小震坚定地说。

一本好书或许就能改变一个孩子的未来。这个暑期，让我们一起行动起来，为希望小屋的孩子们捐出一本书，与他们分享读书的乐趣，为他们的生活增添一抹色彩。接下来，齐鲁晚报·齐鲁壹点还将在全省捐建爱心图书角。

如果你有适合6-16岁青少年儿童的七成新及以上的课外读物，如果你也想把自己的课外书分享给其他的小伙伴，可以在已公布的全省127个爱心图书捐赠点进行捐赠。如有问题可以扫描右方二维码加入微信群进行咨询。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑：彭传刚 组版：颜莉